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Exercixe n°1(5pts)

Le plan est muni d’un repére (0,1, ]).La courbe ( C) ci —dessous est celle d’une
fonction f définie et dérivable sur IR.

La tangente T a la courbe (C ) au point de coordonnées (0,4) passe par le point
de coordonnées (4,0).

La droite D d’equation y=1 est une asymptote horizontale a (£ ) aufvoisinage
de (+o0)

1)En utilisant les données et le graphique déterminer

a)f(0) et f'(0).

b)une équation de la tangente (T ) et lim,_, ., f(x)et lim,__ %



2)On suppose dans la suite que la fonction f est définie sur IR par
f(x)=1+(ax+b)e ™™ Vx € IR

a)vérifier que f ‘ (x)=(-ax+a-b) e ™* Vx € IR
b)Montrer que f(x)=1+(2x+3) e ¥ Vx € IR.

c)Vérifier que la fonction définie sur IR par F(x)=x-(2x+5) e ™* Vx € IR est une
primitive de f sur IR.

Exercixe n°2(5pts) ®
00101 \
10010
La matriceM=| 0 0 0 1 0 | estassocié aungrap ntéide sommets A,
10001
01000
B,C,D et E dans cet ordre.
®
1)a)Recopier et completer le tableau suiye “représentent

respectivement le nombre d’aretes antes e nombre d’arétes rentrantes.

A B D E
d+
g
b)Le graphe G admetsil un eulérien ?justifier.
c)vérifier q chaine eulérienne.

phe G et donner un exemple de chaine eulérienne.

2)On donne M’=

P _m, O R RO

reliant le sommet B au sommet E ?
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Exercixe n°3(5pts)

L’evolution de la population active en tunisie de 2006 a 2012 est donnée par le
tableau suivant.

Année 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012
Rang de

I'année 0 1 2 3 4 5 6

(X))

Population °

active (en | 3435 3522 3604 3689 3769 3 23
milliers)

(Yi)

1)a)Représenter le nuage des points associé a la série s ti (X;,Y;)dans un

repere orthogonal du plan.

b)Donner une équation d

moindres carrées.
c)En utilisant ce% stimer la population active de la tunisie en 2015.

Exercixe n°
Soit ' inie sur 0, +oo[ par f(x)=%x2 —1—2Ln(x) .Soit(C)la
représe graphique de f dans un repére orthonormé (0,1,7).

1)a)Montrer que que

lim, oo £ () = +00; limy.on L2

= 400 etlim,_y+ f(x) = +oo.
Interpréter graphiquement ces résultats.

b)Montrer que f'(x) =

—(x_zz)ix”) Vx € ]0,+oo.

2)Dresser le tableau de variation de f sur |0, +oo].
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